= A *t’, W NAMATKA AN POAUTENEN
TN il «4TO MOTY CAENATb A?»
= 1.6biTb Npumepom ana ceoero pebeHka B
= noBeAeHUN, KaK newexos u Kak soguren.
2. MNMpucrerusatbca B mawimHe cam. BCETAA.
3. Ucnonb3oBaTb aBTONIO/IbKY, aBTOKPECNO UNun
pemeHb (no Bo3pacty)ana pebeHka. BCETAA.
4. Kynutb cebe n pebeHKy cBeToBO3BpaLyaTenu
Ha oAeXAy. AKTya/JlbHO B TEMHOE BpeMA CYTOK U
3UMOM.
5. MoBTOpPATL NPaBua A0POXKHOrO ABUXKEHUA
¢ pebeHKOM nepep, Tem, Kak OTNYCTUTb €ro rynfaTb.
6. YYUTDb cBoero pebeHKa ToMy, 4TO MMEHHO OT

ero noseAeHusa Ha yauuax ropoaa 3aBucuT
ErO XU3Hb.




